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TLonuaivel n evtoAn x=x + 1 otnv Python;

A. TomoBétnoe oto x tnv Tl 1

B. TomoBétnoe 01O X TOUG XOPAKTAPEG X + 1

C. AUENOoE TNV TN TIOU TTEPLEXEL TO X KATA €val

TLBa epdavioel kabéva amno ta akoAouBa KoppdTia mpoypappatog Python;

A B r
x=3 x=3 x=7
while x<5:  while x<=3:  while x<5:
print x print x print x
X=x+1 x=x+1 x=x+1

AwoTe ToVv TivaKa TLUWV TOU MOPAKATW TPoypaupatog Python av ta deSouéva
elvat:

p f
2 5 1" emavaAnyn
3 6 2" emavainyn
6 4 3" emavainyn
7 8 4" gmavainyn
5 1 5" emavainyn

k=0

I=0

m=0

while m<5:

p=int(input('p="))
f=int(input('f="))
if p>f:
k=k+p
I=1+f
else:
k=k+f
I=l+p
m=m+1
print k|

T Ba epdavioel To akdAouBo KoppATL Tpoypappotog Python;

k=0

m=0

while k<=3:
k=k+1
m=m+2

print k,m

Otwpnote to 0okOAouBo TuApa Tpoypaupatog Python kat amavtiote ota
MAPOKATW epwtnuata: (ot apBuol x mou dwaBalovral eival tuyaiol kot dgv
ENMNPeAloUV TNV OMAVTNON OTA EPWTALATA).

A. OO TEPUOTIOTEL KOAVOVIKA N ETOVOANTITIKY] SOUR; ALTLOAOYOTE TN OIAVINGCN CAG.

S0¢e seNiba 1] 18
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B. Nooeg emavaAnyelg Ba yivouy;
C. Oa eudaviotel KATL R o)L ALITLOAOYNOTE TN AMAvVTnon oag.

s=0

m=-8

while m<=20:
x=int(input('x="))
m=m+1
S=S+X
k=s/m

print k

Alvetal To akOAouBo KoPUATL Tpoypappatog Python to onoilo €mpeme va dtapdocet
ToAAOUC aképaloug aplBuolg kat va eudavicel to SumAdclo tou kobevog. H
Sadikaoia autn enavalapBavetal péxpl va 800l o apBuog 0. Na Bpebouv ta
AaBn kat va dlopBbwbouv.

while x!=0:
x=int(input('x="))
print 2*x

Alvetol To akoAouBo KOUUATL Ipoypappatog Python, To onolo €mpene va Stapdoel
ToANOUG akepaioug aplBuolg kal va epdaviosl To pEco 0po Tout. H Stadikaoia
enavalapPBavetatr péxpt va &o0et o apBuog 0. Na BpeBolv ta Adbn kal va
Sl0pBwboLv.

m=0
s=0
x=int(input('x="))
m=m+1
while x!=0:
S=S+X
m=m+1
mo=s/m
print mo

No GUUITANPWOETE TO KEVO 0TO akOAouBo Tuniua mpoypdppatog Python €tol wote
oTo TéAo¢ va eudaviotel o aplBuocg 16.

m=2

k=0

while k< ......:
m=m*2
k=k+1

print m
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9.

MNooeg ¢opec Ba ekteAeotel N emMOVAANTITIK OOWN OTO TAPAKATW TUAUA
npoypapparog Python;

x=3

while x!=5:

X=x+1

10. Na eg¢nynoete L Ba epdaviosl To akdoAouBo KopUATL Tpoypappatog Python.

11.

=7
1
2
=4
while b<=5:
d=d+a+c
b=b+1
printd
if d<30:
print 'Zraptn’
else:
print 'Kikig'

O QL
LT

o 0

To akoAouBo amocmnacua nmpoypappatog Python umnotiBetal otL Ba epdavicet to
YWOLEVO KAToLWY aplBuwv rou Sivel o xpRotng. H elcaywyr Twv aplOpwy oTapatd
OTaV 0 XPROTNG TANKTPOAOYNOEL TOo UNdév. Tia mapdadelypa, av oL aplBpol ATav to
2,105, 10 7 KL to 0 Ba mpémeL va epdavioet 2*5*7, dnAadn 70. Miotevete OTLAUVEL
To TPOPANMA;  ALTLOAOYNOTE TNV QMAVINGCN O0C KOL KAVIE TLG Omapaitnteg
Slopbwocelg.

g=0
x=int(input('x="))
while x!=0:
g=8"x
x=int(input('x="))
print g
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12. T Ba epdavicsl To mApaKATW TUAUO TIpoypaupatog Python;

x=1
while x<5:
a=x+2
b=3*a-4
c=b-a+4
if a>b:
if a>c:
meg=a
else:
meg=c
else:
if b>c:
meg=b
else:
meg=c
print x,a,b,c,meg
X=X+2

13. T Ba epdavioel to akoloubo Siaypappa porg, av a=3, b=6, c=3 kot N=5;

a,b,c,N=input()

—
=

14. Na petatpéPete oe mpoypappa Python Tnv  SLOYPOUUATIK TEXVIKA TNG
T(PONYOUUEVNG ACKNONG.
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15. Na ypayete mpoypappa Python mou avtiotolyel oto mapokatw Slaypappa pong.

16. TL Ba epdaviosl to akoAouBo tunpa poypdppatog Python;

y=0

for xin range(1,4):
y=y+1
print x,y

print x,y

17. Tt Ba epdaviocel to akoAouBo TURUa tpoypdupatog Python av x=6;

x=int(input('x="))
for k in range(x):
print k,x-k

18. T Ba epdaviocel to akoAoubo tuRpa poypdupatog Python;

for kin range(1,10,4):
print k
print k

19. Na cuprmAnpwBolv Ta Kevad oto akoAouBo tunua mpoypdppatog Python wote ot
ETIOUEVEG €VTOAEG va epdavicouv To ABPOLOUA TWV TETPAYWVWYV TWV BETKWY,
OKEPALWV KaL TIEPLTTWVY aPLBUWYV TIOU glval pikpotepol amno 10.

athr=....
foriinrange(...., ..., ... ):
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athr=athr + ....
print athr

20. Nooec ¢opéc Ba ekteeotel n emavaAnmuk Sopr OTO MOPAKATW TUAMA
npoypappatog Python; Moo Ba gival n tiun mou Ba mapet teAka n petapAntn vy;

for x in range(1,9,3):
y=x*3

21. EoTw TO MAPOKATW TUAKA TTPOYPAUUATOG Python:

x=int(input('x="))
m=1
if x==5:
for kin range(1,6):
m=m?*2
else:
for kin range(1,6):
m=m*3

Na Bpetite TI¢ TIWEG TOU M og KABe emavaAnyn av x=4.

22. To akolouBo tunua mpoypdppatoc Python umotiBetat otL Ba spdaviosl Toug
oplBuoug 1,2,4,8 xpnowomowwvtag tn Soun «for». JUUMANPWOTE TA KEVA ME
6ebopgvo OTL N T X tou 666nke NTav 3.

x=int(input('x="))

p=1

for kin range(1,x+1):
p=p*2

23. Na g€nynoete L Ba epdavioel To akOAoUB0O KOUUATL TTpoypaupatog Python.

a=4

d=5

foriinrange(1,11,2):
d=d+a+i

printd

24. Na Eavaypaete Kabe €va amd T MOPOKATW TUAUOTA TPOYPApMOTOG Python e
xpnon Soung emavaAndng, £tol wote va erutelel v (Sla akplpwg Asttoupyia.
Mmopeite va XpnOLUOTOLOETE 0 KABE TePIMTWON HOVO [La ETULNMTAEOV UETAPANTH i
WG HETPNTH TNG eMavaining.

A B r A
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print 18 print 20 print -10 m=0

print 19 print 26 print -13 print a
print 20 print 32 print -16 if a>0:
print 21 print 38 print -19 m=m+1
print 44 print -22 if a>0:
print 50 print -25 m=m+1
print 56 print -28 if a>0:
print -31 m=m+1
print -34 if a>0:
m=m+1
print m

25. Nooec popeg Ba ekteNeoTel N VIO «print a» 0TO MOPAKATW TUALO TIPOYPAUUATOG
Python;

a=10
while al=0:
foriin range(5):
a=a-1
printa

26. EOTW TO MAPOKATW TUAKA TTPOYPAUATOG Python:

for x in range(1,4):
m=1
for y in range(1,x+1):
m=m*5
print m

Na Bpeite TI¢ TYWEG TOU M Tou Ba epdaviotolv.

27. Na ypadel nmpoypaupa Python mou Ba Swafdosl moAhoug Betikol¢ aplBuouc
pundevika kat Ba epdavicel To péco 6po toug. O XprHotng otapatd va Sivel aplBpoug
OTaV TANKTPOAOYICEL OTIOLOSHTIOTE APVNTIKO apLOO.

28. Kamolwo kedpahalo pikpotepou twv 1.000 € katatiBetal otnv Tpanela Ue KAMOLO
ETUTOKLO. Mg TNV mpoinoBeon OTL To KepAAalo avatokiletal oto TEAog KaBe xpodvou,
va ypadel mpdypappa Python mou Ba epdavicsl oe moéoa xpovia Ba Eemepdoel ta
1.000 € kaltdéoo cUVOALKO TOKO Ba Swoel. To mpdypappa oag Ba SlafAcel To apxlko
KedAAOLO KOL TO EMLTOKLO.

Napadetlypa UTTOAOYLOLOU TOKOU

Av TO apxlkd kedalato elval 500 € kat to emtoklo eival 10% TOTE 0 TOKOC TOU
nipokUTTEL elval 500*10%=50 € kal to kedpalato yivetatl 500+50=550€. Epyalopacte
opoiwg ala pe kedpdlawo to 550€ kot kABe véa Xpovid pe To véo kKedAAALo TOU
TUPOKUTTTEL.

29. To onuePWVO €TNOLO €L0OSNUO EVOG atopou eivat 8.000 €. Av aufavetal pe 7% to
XpOvo, va ypadei mpdypappa Python mou Ba spdavicst os mooa xpovia Oa Esmepaoet
ta 9.000 € kot tdéoo Ba elval Tote TO £Ll0O6SNUA TOU.

S0¢e seNida7 | 18



Képog A. lwavvng | KaOnyntig NAnpodopikig NES6

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

Na ypadet npdypappa Python mou Ba StaBdcel To UPog kal To Bapog evog maldlol
10 xpovwv. To mpoypappa va urtoAoyioel kal epdavicel moco xpovwv Ba eivat to
naldl otav to UPog tou Ba femepdoel To 1,60 kot to Bdpog Ta 60 KNG HE TN
npolnoBeon 6tL €xoupe otabepn avénon UPoug 5% Kat Bapoug 5 KWV KABe xpodvo.

Na ypadel mpoypaupa Python rou Ba SdlaBdcel mMoAAEG TPLASEG aKepaiwy apLBwWV
A, B, C (tpeig aplBuoug kabe dopd dnhadn). To mpoypappa Ba urtoAoyioel yla kabe
TpLada To ywopevo P twv 3 aplBuwv kat availoya pe to P Ba umoloyioesl kot
epudaviosl:

e Av P>1000, to dBpotopa A+B.

e Av P<1000, to dBpoiopa A+C.

e Av P=1000, to aBpolopa B+C.
O xpnotng otapota va Sivel Tpladeg aplBuwv otav mAnktpoAoyrnoet A=0 kat B=0 kot
C=0.

Av avaAuBel £va KNG pumetov Ba Soupe OtL epLéxel % Kg tolpévro kot % Kg aupo. Na
vpadel mpoypappa Python mou Ba StaBdcel mMoAEG moodTNTEG UMETOV Kal Ba
UTtOAOYIOEL KOl ELPAVIOEL YLO TNV KABE Ll TIG TOCOTNTEG TWV GUCTATIKWY TNC. Mo va
TEPUATLOTEL TO TIPOYPARUA O XPNOTNG MANKTPOoAoYeL O TNV TOCOTNTO TOU UITETOV.

Na ypadel mpoypappa Python to omoio Ba StaBdosl TOAAOUG XOpaKTHPEG Kal Ba
gudavioel To MAROOC TOUG HEXPL VA CUVAVTAOEL TNV «.» (teAeia). (H teAela Sev Ba
npoopeTpnBeil oto mAnRBog).

‘Evag pabntrc mou teAsiwoe To YUHVAGCLO PE aplota {Tnos amnd Toug YOVEIG Tou va

TOU AYOPACOUV £Va UTIOAOYLOTIKO auatnua afiog 600 eupw. OL yoveig Tou SnAwaav
OTL uopouv va tou Slabéoouv otadlakd to mood, Sivovtag tou kabe eBSopada noco
SumAaocto amod tnv mponyolUevn, apxilovtag tnv mpwtn Bdopada pe 30 eupw. Na
ovamntuéete mpoypappa Python mou va. umohoyilel kat gudavilel petd amnd mooeg
eB6opadeg Ba pmopEoeL va ayopAoEL TO UTIOAOYLOTIKO cUCTNUA.

Ot ekato (100) umdAAnAol piag statpeiag epyalovral 40 wpeg thv eBdopada. Kabe
wpa unepwplag apeifetal pe 5 € (eupw). Na ypaete mpoypoppa Python to omnoio:
A. Twa kaBéva amd toug umaAlnAoug tng eTatpeiog va:
1. AwaBalel To Gvopa Tou Kal yia KABe pépa amd TIG MEVIE (5) epYACLUEG TNG
eBoopadag SLaPalel TIG WPEC pyaciag Tou,
2. YmoloyileL tic eBdopadiaieg wpeg epyaciag Tou,
3. Eav €xeL epyaotel neploocotepo and 40 wpeg TNV eBdopdda, spdavilel to
Ovouo Tou Kat uttoAoyilel kat epdavilel TNV apoLPr) Tou yla Tig umepwpleg
ToU,
B. Ymohoyilel kat eudavile,, oto TéAOG, TO TMANRBOC Twv UMOAANAWV TIOU
€xouv epyaotel Alydtepo amod 40 wpeg tnv epdopada.

Na ypadel mpoypappa Python mou Ba Stapdostl amd to mAnktpoAdylo 10 to oAl
OKEpPaLOUG 0plOpoUC Kal Oa umoAoyioet:

A. To dBpolopo touc.

B. To mAnBoc toug.

C. Tov péoco 6po Touc.
Jtnv mepintwon mou Slafdcsl TNV TN 5, oTauatdsl TNV ektéAecn tou Kal Ba
epdavioel to aBpolopa, To MARO0C Kat Tov péco Opo Twv aplBuwv mou diaface. (To
5 6ev mepAapBAvetal ota anoteAéopata)
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37.

38.

39.

Na ypadei mpoypappa Python mou va dtapdocel akepaioug Betikol g aplBuolg kat Ba
umoloyioel kat epdaviosl:
A. TomAnBoc twv aplBpwy mou SlaBactnkay.
B. Tov péco 6po twv aplBuwv mou dtapfactnkav mou frav Slalpetol akplBWS pe
TO 3.
H slcaywyn Twv aplBuwyv otapatd otav o xpnotng mAnktpoloynoet 1o 0 rj to 9 (ot
omoiol 6gv untohoyilovtal ota anoteAéopata).

Mua etalpela apeifel Tougc MWANTEG TNG pe PLoB6 1.000 € Kal Mooootd €l Twv
MWANCEWV (Ta YWWOTA WE TIPLU) KALLOKWTA CUUGWVA LE TOV TTOPAKATW TIVOKAL:

NQAHZEIZ nozozTo
Méypt kat 2000 € 5%
A6 2000 € péxpt katl 5000 € 8%
Ano 5000 € péxpt kal 9000 € 10%
Mavw amno 9000 € 12%

Napddsiypa
Av 0 MwANTA¢ Kavel mwAnoelg 3.000€ Ba mapel ya ta 2.000€ npLu o€ 0C00TO 5%,
yla ta emopeva 1.000€ npip o mocootod 8%.
No KATaoKEUAOETE MPOYypOppa Python mou:
A. T kaBe mwAntn:
1. Noa Stafaocel tov KwSLKO KOl TIC TIWANOELS TOU.
2. No umoloyioel kat va epdavioet To TPL KAL TNV apoLBr] tou.

H Stadikaoia va emavalapBAavetal ylo ayvwoto aplOpo mwAntwy péxpl va slooyBel
yla Kwdikog to 0.

B. Na umoloyioel kal epdavioel To cuVOALKO TTOco Tou Ba TTANPWOEL N eTolpeia
ylo oL,

H Anuooia Emyeipnon HAektplopoU umoAoyilel tnv afio Tou NAEKTPLIKOU PEVUOTOG
TWV KATOVAAWTWVY TG cUUPWVA LE TOV EMOUEVO THiVaKAL:

HMEPHZIA KATANAAQZH NYXTEPINH KATANAAQZH
KatavaAwon Ty / KWh KatavaAwon Twh / KWh
(og KWh) (o€ €) (oe KWh) (o€ €)
Méypt kat 800 0,2 Avetaptnta ano 0,1
Amo 800 péxpt kat 1200 0,3 KaTavaAwon
Amo 1200 péypt kat 1600 0,4
Ao 1600 kot mavw 0,5

JTNV NUEPNOLa KatavaAwaon n xpéwaon yivetat KApokwtd. Na mapddetypa, n afio pog
katavaAwong 1255 KWh untohoyiletat we £€n¢: OL mpwteg 800 KWh umtoAoyilovtatl mpog
0,2 € n pia, oL emopevec 400 mpog 0,3 n pia kat ot tedeutaieg 55 KWh mtpog 0,4 € n pio.
Ytnv afla g nUepnoLag xpEwaong pootifevtal n aia TNG VUXTEPLVNG KAl VA TTAYLO TTOGO
15 €, €10l wote va pokUPEL N cuvolikn ofio Tou pelpatog ol KatavaAwOnke. Na
Kataokeuaotel mpoypappa Python to omoio:

A. T kdBe cuvbpountr thg AEH
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1. No Stapaocel tov aplBud poloylou (Tov KWSLKO TIoU £XEL TIAVW TOU O HETPNTAG
™g AEH), TNV nuepnoLa KaL Tn VUXTEPLVN KoTavahwon os KWH.
2. Noa unoloyioel kat va epdavioel Tnv aflo Tou peUIOTOC TTOU KATAVAAWONKE.

To mpoypappa Ba mpeEmeL va AELTOUPYEL Lol AyvwoTo aplBpo cuVEPOUNTWY KAl va
teppatiotel otav §oBel n T 0 otov aplBuod poloyLou.

Na umoAoyioel kal va epdavicel TO CUVOALKO TTOGO TIOU TIPETEL VAL ELOTIPALEL N
gTalpEio amd  OAOUG TOUG KATAVOAWTEC TNG yla TNV afia Tou PEVUOTOC TIOU
Katavalwaoav.

40. 3to 1o EMNAA KIAki¢ ol paBntég evog tunuoatog Yndgloav ya tnv ovasdelén tou
npoedpeiov toug. OL umoPndlot ivat Tpelg. O PadNTAG UMOPEL VO ONUELWOEL OTO
PYndodéAtio tou tnVv €vdelln a, b kal ¢ avaloya pe tov urtoPridlo mou umootnpilel.
Na ypadei mpdypappo Python mou Ba S€xetat we eloodo tnv mpotipnon kabe padbntn
™¢ taéng. H mpotipnon Ba givat a 4 b 4 ¢  w (Asukd Yndobérto) f f (akupo
PndobéATio). To mpoypappa va epdavioet:

A.
B.
C.

To mAnBo¢ Twv YRdwv Tou kKabevog and toug 3 unoPndiouc.
To mANBo¢ Twv Asukwv PndodeAtiwy.
To mANBo¢ Twv dkupwv Pndodertiwv.

To mpoypoppa oTapatd otav we eloodog Sev §00¢l kapia anod tig Twég a, b, ¢, w, f.

41. Mia etalpeia Kvnthg tTnAedwviog ExeL KALLOKOUUEVN XPEWON Yla KABE tThAedwvnua,
ocUudwva pe Tov akdAouBo mivaka:

Xpovog thAspwvipatog o Xpéwon ava
SeutepoAenta SeutepoAento
1-120 0.0050
121-240 0.0035
241 ko A€oV 0.0020

To nayto téAog kade kAnonc eivat 0.09€

EmutA£ov, OTLG MapaTTAvWw XPEWOELG TPOoTIBeTaL KABOE PAva To TAyLo mou eival 8.80€
kat OMA 24% eni tng oUVOALKAG xpEéwong. Na ypadel mpoypappa Python to omnolio:

A.

O w

Na Slapdosl T SApKele Twv TNASGWVNUATWY TIOU TPOYLOTOTOINOE £vag
OUVEPOUNTAC TNV SLAPKELD EVOC UNva. H gloaywyn TLUwV otapatd otav §o00el
0Tt TO MANKTPOAOYLO O apLOOC Undév.

Na epdavioet to mARBoC Twv KANCEWV TIOU TipaypaTonoLtOnkay.

Na urtoAoyiceL to k6oTtog TN KABe piag kKARong xwpic tov OMA.

Na epdavioet Tnv cuvolikn xpEwaon tou cuvdpountr pe to ONA.

42. Evag OUAAEKTNG YPAUUOTOONUWY ETUOKENMTETAL 0TO SLaSIKTUO TO ayamnuUévo Tou
NAEKTPOVIKO KATAOTNHA GNOTEALCHOU TIPOKELUEVOU VO OlYyOPAOEL YPOUUATOCHUA.
MpotiBetat va E0bePel pexpt 1500 supw.

Na avantugete npdypappa Python to onoio:
A. T kGBe ypappatocnuo, va SloBalel TNV Twr Kat tv tpogAsuacr] Tou (EANVIKO /

€£v0) Kal va EMITPEMEL TNV ayopd Tou, £pdoov n TR tou dev umepPaivel To
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43.

44,

45.

46.

SlaBéoio urtoAouto XpnUatwy. AlodopeTIKA val TEPUATIZEL TUTIWVOVTOC TO UAVULOL

«TEAOZ ATOPQN».

Inueiwon

Aev amatteital €Aeyxog £ykupoTnTog yia o dedopéva eloobou.

B. Na tunwvet:

1. To cuVOALKO TOGO ToU £06ee 0 GUAAEKTNG,

2. To mAnBog twv eAANVIKWV Kal To TANB0¢ Twv {EVWV YPAUUOTOCHUWY TTOU
ayopaos,

3. To moc6 mou mepiooePe, £hpOCOV UTAPXEL, OLOPOPETIKA TO UAVUPA
«EZANTAHOHKE OAO TO NOZO0».

Y€ £va TTOAUKATAOTN O atodaoIoTNKE VA YIVETAL KALLOKWTH EKTTTWON OTOUG TIEAATEG
avAloya LE TO 00O TWV AyopPwV TOUC, UE BACN TOV MAPAKATW TIiVaKa:

MNood ayopwv ‘EKmtwon
Ewg kat 300 € 2%
MNavw amo 300 €wg kat 400 € 5%
Navw amno 400 € 7%

Na ypadei npoypappa Python to omoio:
A. yla kABe melarn,
1. va StaPalel To Gvopa ToU Kol TO TI0GO TWV ayopwV Tou.
2. va umoAoyilel tnv ékmtwon mou SikaloUTaL.
3. va gudavilet To Ovopa TOU KOL TO TOCO TOU Bo TANPWOEL LETA TV
EKTITWON.
H Swadikacio emavalappavetal pexpt va 500el wg dvopa meAdatn n AéEn "end".

B. va gudavilel petd to TEAoG TNG Sladkaciag tn GUVOALKA EKTTTWON TIOU £YLVE yla
OAOUC TOUG TIEAATEG.

Na ypadel mpoypappa Python mou va mpooopolwvel Tn Aswtoupylo €vOG
pnxavnuatog ATM. Ztnv apxn Ba mpémel va {nTeital amo tov MeAATn 0 KwSIKOG Tou.
Av 0 kKwbkOg mMAnktpoloynBel ocwotd, Ba mpémel va gudaviletal otnv 06dévn TO
unvupa ‘KQAIKOX AEKTOZ Siadopetikd Ba mpémel va sudaviletal to pAvVUpA
‘ANAOOZ KQAIKOZ. ZANAMPOZMAGHITE. Av o kwbilkdg mAnktpoloynBei AdbBog 5
dOpEC TO IPOYpAUUA oTApATA Kot epdaviletal prvupa ‘H KAPTA ZAY OA KPATHOEI
. OeWpPNOoTE WG oWOTO KWAIKO Tov 1234.

Na ypadel mpoypappa Python mou Ba Stafacesl and tov xprnotn moAAoU¢ aptBuolg
kot Ba urtoloyioel kat Oa epdaviosl To dBpolopa Kol TO YIVOUEVO Toug. To mARBo¢
TwV aplOpwy ou Ba mMAnkTpoloynoeL o xpriotng Oa to SLoPAceTe ek’ TWV TPOTEPWV.

Na ypadei mpoypappa Python mou Ba dtaBdoel and tov xpriotn moAlouc aplbuoug.
To mAnBo¢ Twv aplBuwv mou Ba MANKTpoAoynaoeL o xpriotng Ba to dtapacete ek’ Twv
MpoTépwV. To mpoypappa Ba epdavicel to aBpolopa Kal to MARBo¢ Twy aplOpwy Tou
elvat (Eexwplotd yla kaBe nepintwon):

A. Mwpotepol tou 10.

B. MeyaAUtepol tou 20.

C. Metafy 10 kou 20.
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47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

‘Eva Slapéplopa TPOKELTAL va emlotpwBdel pe mAakakia. Na ypadel mpoypappa
Python mou Ba dlaBaocel Tov aplduod twv Swuatiwv tou dtapeplopatog Kal yia kabe
SWUATLO TO UAKOG KAl To TAATOC Tou. To mpoypappa Ba umtoAoyioel kal Ba epdaviost
TNV OUVOALKN emLdAveLa ToU SLapeploUATOG.

Na ypadei mpoypaupa Python nou va epdavioet:
A. Toug {uyoug amo to 2 £wg to 20.
B. Toug povoug amd to 1 éwgto 19.

Na ypadel npoypaupa Python mou Ba Siafdoel évav aképalo Betikd N kal Ba
gudavioel to aBpolopa (umoBéate otL N <>0):

11 1

I+ —+—+..+—

2 3 N
Na ypadet mpoypappa Python rou Ba Stapdoet yia 16 xwpeg tov mMAnBuoud Kat TNV
£KTOON TNG KABE piag (UmoBEote OtTL N €ktaon Slvetol og TETPAYWVIKA XIALOUETPA) KOl
Bo umoAoyloel kal gpdavicel tnv mukvotnta tou TANBuopol (KAtolkolL ava T.
XALOUETPO ) yLa KAOE XYwpa KAl TNV GUVOALKNA TIUKVOTNTO OAWV TWV XWPWV.

Na ypadei mpoypappa Python to omoio Ba dtafdacsl moAAoU¢ aképaloug BeTIKoUG
aplBpouc kal Ba epdpaviosl mécoL anod autolg Tav povol kat mooot {uyot. To mAnBog
TWV aplBpwy Tou Ba MAnKTpoAoyrnoeL o xpriotng Ba To SLaPAceTe €K’ TWV TPOTEPWV.

Evag €pmopo¢ Sopkwv UALKWV. TIOUAdEL ToUPAa mpo¢ 10 € Tta €KOTO OTOUG
KOTOVOAWTEG Kal Ttpo¢ 8 € otoug okodopouc. Na ypadei mpdypappa Python mou 6a
Sapaocel yla 5 mapayyeAieg to €idog tou meAatn (1 = Katavalwrig, 2=01kod06u0G)
KoL TNV ToadTNTa ToUBAWV TTou auToC aydpace. To mpoypoppa Ba urtoAoyioel kat Ba
eudavioel Tnv afio kabe mapayyeAiog aAAd Kol To cUVOAO TwV XpNUATWV Tou Ba
£loTPAceL 0 £Umopoc.

MMvetal plo épeuva yla TG WPEG mou TapakolouBel thAedpoon to Kowd. Ta
aroteAéopata Ba Umouv og TPELG KATNYOPLEG:

o YUnAn (meploootepec amno 20 wpeg tn eBSouada ).

e Meoaia (omd 8 £wg 20 wpeg ).

o  XapnAn (Ayotepeg amno 8 wpec ).
Na ypadei mpdypappua Python mou yia 30 dtopa 6o Slapdoel TIC WPeEG Mou £ide
tnAgopacon o kaBe évag kat Ba epdavicel to mANRBog Tng kAbe katnyoplag.

Na ypadel mpoypappa Python mou Ba gudaviosl Toug avtiototyoug Babuolg tng
KAlpokag Kedolou yia toug Babuoug Oapevatt and —40 €¢wg 120. H oxéon twv duo
KAlpakwv Sivetal amnod tov tumo:

C- 5%(F —-32)

9

Na ypadel mpoypappa Python mou Ba Swafdosl moAAoU¢ aplBpolc Kol Ba
umoloyioel kat epdavicel moéool eivat pikpotepol tou 1, mooot petagy 1 kot 1000 kot
noool peyaAutepol tou 1000. To mANBo¢ Twv aplBuwyv mou Ba TANKTPOAOYHOEL O
XpNotng Ba to SlafAcete ek’ TWV MPOTEPWV.

Na ypadel mpoypappa Python mou Ba Stafdoel 2 aképatouc aptBpouc A kat B kat Oa
0BOpoiosl 6AouC Toug aKEPALOUG aplOUOUC TTOU UTIAPXOUV HETOED TwV aplOpwy A Kat
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57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

B (kaL Tou A kal Tou B). To mpoypappa Ba sudaviost To abpolopa Twv aplBpwv
QUTWV.

Na ypadel mpdypaupa Python mou Ba StaBacel Vo aképatloug aptBuolg A kat B kot
Ba epdaviosl 6Aoug Toug aképaloug aplBuolg mou eival Stalpetol pe to 3 Kal
Bplokovtal petaty twv aplBuwyv A kot B (kat tou A kat tou B).

Na ypadei mpoypappa Python mou Ba Stafdocet 2 aképaloug aplBuoug A kat B kat Ba
gudaviosl To ABpolopa TWV HOVWV apLBUWY TTOU UTIAPXOUV UETOED TwV aplBuwv A
Kot B (ko Tou A kat Tou B).

Na ypadel mpoypappa Python mou Ba gpdavioetl To mARBog kal to dBpolopa OAwY
TWV aképaLwV aplBuwy petagl tou 100 kat Tou 300 (kat tou 100 kat tou 300) mou
Slatpouvral pe to 16.

Na ypadel mpoypappa Python mou va epdaviocsl o pBivovoa oelpd ta TETpAYWVA
TWV TIEPLTTWV OKEPALWY apLBUWV TIov elval pkpotepot Tou 20 Kat peyaAltepol tou 0.
Enionc va epdaviotei to dBpolopa Twv TETPAYWVWY TOUG.

Na ypadel mpdypappa Python to onoio adou StaBdacet Evav aképato BeTIkO aplBuo,
Ba epdavicsl Toug SLapETeg TOU.

Na ypadei mpoypappa Python mou va epdavicel toug aképatoug BeTikolg aplBuolg
Tou eival pukpotepot tou 1000.

Na ypadel mpdypappa Python to omoio Ba Stafdoet To mMARO0C¢ Twv UTOAANAWY LA
gmxeipnong kot yla kaBe évav anod autoug Ba StaBdoel tov pLobo tou. Edv o piobog
€vog unmaAAnAou elval pikpotepog amd 500 € tote Ba gudavicel otnv 086vn Tov
MPOCOUENUEVO KaTd 5% HLoB06 tou. Emiong, Ba epudavicel moca dropa gixav pobo
KATw Twv 500 € kal mooa mavw amno 500 €.

Na ypadet mpdypappa Python 1o onoio Ba StaBdoel Eévav Betikod aképato aptOuo N
kat Ba epdaviost tnv akolouBia 2°,21,22,...,2N,

Na ypadel mpdypappa Python to onoio Ba StaBdoel to MAROOC Twv HoBNTWY EVOG
oxoAsiou kal ylo KaBe évav amod autoUG TOUG £TNOLOUG HECOUG Opoug Touc. To
nipoypappa 8o epdaviost otnv 086vn to MARB0C Twv padntwv mou sixav Paduod kdtw
amnod 10, To mAnBog twv padntwv mou sixav Babud and 10 wc 18 kat to mAnBog twv
poBOntwv mou eixav Pabud mavw amd 18. Emiong, ylo kABe plo and auTEG TIG
Katnyopieg Oa epdavicel Katl To avaAloyo mocoaoTto.

Na ypoadel mpoypappa Python to onoio Oa spdaviost 6Aa ta moAamAdola tou 5 and
10 5 £wc¢ to 1000.

Na ypadel npoypappa Python to onoio Ba Stafdacel aképaloug BeTIkoUG aplBUOUG
Kol Ba epdavicel moéooL and autoug eivatl moAAanAdaoia Tou 3, mocol mMoAAMAGCLa
Tou 5 kaL téoolL tou 8. To mAnBo¢ Twv aptBuwyv mou Ba MANKTPoAoyroeL 0 xprotng Ba
1o SLaBAcETe K’ TWV MPOTEPWV.
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68. Mo kABe pabntn Sivovtal Ta otolyeia: OVOUATENWVUUO, TPOGOPLKOG KAl YPOTTTOG
BaBuog evog padnuoatog. Na ypadel mpoypappa Python, to omoio ekteAel Tig
okOAouBeg Asttoupyliec:

A. AwPalel ta otolxela TOMwWY HaBNTwvV Kol otapatd otav dobsl  wg

OVOUOTENMWVUHO N A&En ‘end’.

EA€yxeL av o tpodoplkog Kat o ypamtdg Babuog ivat amo 0 péxpt kat 20.

C. YmoAoyilet Tov teAko Babuod tou pabriuartog, o onolog gival to aBpoloua Tou
30% tou mpodopikol PBabuol kot tou 70% tou ypamtou PBabuol. Emiong,
TUTTWVEL TO OVOUATENMWVU O TOU HadnTr Kal tov TeEAkO Babuo tou padnuartoc.

D. YmoAoyilel KOl TUTIWVEL TO TTOCOOTO TWV HaBnNTwv mou €xouv Babuo peyoAltepo
Tou 18.

w

69. Mia etalpeia amaocyoAel 30 unmtaAAfAouc. Ot pnviaieg anodoxeg kabe umaAAniou
KUpaivovtatl ano 0€ €wg kat 3.000€.
Na ypaete mpoypappa Python mou yla kaBe umtdAAnAo:
A. Na SlaBalel TO OVOUOTEMWVULO KOL TIC MNVIOIEG AmOSOXEG Kol val EAEYXEL
™V opBOTNTA KATAXWPNONE TWV LNVIdiwy amodoxwy Tou,
B. Na umoloyilel To mocd ToU GOPOoU KALLOKWTA, UMWV LE TOV TOPAKATW

Tivaka:
Mnviaieg anodoxEg I'Ioooo;z:cp::tnong
‘Ewg kat 700 € 0%
Avw twv 700 € €wg kat 1.000 € 15%
Avw twv 1.000 € ¢wg kat 1.700 € 30%
Avw twv 1.700 € 40%

C. Na epdavilel To ovVOHATEMWVUMO, T pNnviaieg amodoxeg, to GOpo Kal TLG
KOBapEG pnviaieg anodoxEG, oL TPOKUTTOUV PETA TNV adaipeon Tou ¢popou.

TENOG, TO MopATAVW TTPOYPOLLLA VA UTtoAOYIZeL Kal va epdavilet:

D. To cuvoALlKO TTOGO TIOU AVTLOTOLXEL 0TO HOPOo GAWV TwV UTTAAARAWY,

E. To ouvoAlkd TOGO TOU QVTLOTOWXEL OTIC KaBapég punviaisg amodoxEg OAwvV
TWV umtaAAAAWV.

70. ‘Evog KaTavaAwTAG TINYALVEL 08 €va TTOAUKOTAOTNA KAl £XEL OTNV TOETN Tou 5000 €.
Zekwva vo ayopalet Stadopa idn Katl TAUTOXPOVO KPATA TO CUVOALKO OGO TO omoio
£xeL o6& el péxpl ekeivn T otyun. Na ypadel mpdypappa Python mou Ba StaBdalet
To ool Tou &eldoug kGBe dopd kol Ba emiTpEnEL TRV ayopd Tou £dOCOV O
KOTavOAWTHG Slabétel autd Ta xprpato. H dtadikaoia Twv ayopwv oTapatd otayv o
KOTAVOAWTNG cuvavtrosl éva (60¢ yLa To omoio 8ev tou $Tdvouv To XpAKATA Va TO
0yopaosL.

To mpoypappo oto TEAOG va epdaviosl To MARBOC Twv €06WV MOU AyOpPACE O
KOTAVOAWTHG KoL To TBavo neplocsupa XpnUaTwy.

71. 3e pia etaipeia parking umapyxouv 3 xwpol otdBueuong avaioya Le To €60G Twv
oxnuatwyv (doptnya (1), IX, (2) potoowAéteg (3). Ma kabBe oxnua kOPetal €va
gloutniplo. 2to parking umopolv va komouv ouvoAlkd 10 sloTipla TV nuépa
ave€apTATWG Tou €ldoug Twv oxnuatwv. Na ypadel mpoypaupa Python mou Ba
Slapaocel To €idoc Tou oxRUaATog (Vva eAEyXeL TNV 0pbN Kataxwplon Twv dedopévwy)
kot Ba umoloyioel kal epdavicel tov aplBpod Twv Poptnywv, Twv IX Kol Twv
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MOTOGCLKAETWVY TIOU TIAPKOPOV OTO TEAOG TNG NUEPOC. (YoB£oTe OTL O0TO TEAOG TNG
NUEPQC €XouV MOpKApeL akplBwe 10 oxuota).

72. Otav £€vag o8nyog kavel mapdBaocn n Tpoxaia et PAAAeL kal évav Babuo moLvAg, ano
5 péxpt 40 povadeg. Ag utoBEcoupe OTL OTav 0 06NYOG CUYKEVTPWOEL 4 mapaBAceLg,
ol BaBuoi mown¢ tou abpoilovtal kot av To abpolopa utepPaivet Tig 40 Hovadeg
adatpeital to Stmlwpa yia €va tpipunvo, evw av unepPaivel Ti¢ 60 pOVASES
adatpeital ya €va €tog. Na ypadel mpoypappa Python to omolio:

A. Na dtapaoel To mAnBo¢ Twv 0dnywv mMou cuumAnpwoayv 4 mapaBAcels.

B. Na &Stafdoel toug 4 BaBuolg mowvng yla tov KabBéva amd autoUg KAVOVTOg
£\eyxo av Bpiokovtal oto didotnua [5,40].

C. Noa urmoloyioel To aBpolopa Toug yia Kabe o8nyo Kal av autd unepBaivel to 40
va epdavioset «cAQAIPEZH AINAQMATOS 3 MHNEZ », evw av untepBaivel to 60 va
gpudaviosl «<AQAIPEZH AINAQMATOZ ENA ETOZ».

73. Na ypadei mpoypappa Python mou Ba SwaBdoel to mARBocg (éotw N) kamolwv
avOpwrnwv kal to akoAouBa otolyeia yla kABe évav anod autoug :
o Kwdkog puAou (1 — ayopt, 2 - kopitol)
e Yiog
e Badpog
¢ HAwia
O aAyoplBuog va eAEyXEL TNV 0pBOTNTA KATAXWPELONG TwV SESOUEVWV WOTE :

e To mAnBog N va sival Betikdc aplBuog
e O kwdlkdc PpUAOU va elval povo 1 12
e To UYoc va eival oto dtaotnpa [1..2]
e To Bapoc va eivat ato didotnua [50..120]
e HnAwia va eivat oto Stdotnpua [20..90]
To mpoypappa va sppaviost:
A. Tov péco 6po g NALKiAG Yyuvalkwy pe Bapog peyaAltepo Twv 60 KIAWY.
B. TomAnBoc twv avépwv pe OPog peyaAltepo tou 1,80, BAPOC HIKPOTEPO TWV 85
KIAWV Kal NAio ptkpotepn twv 40.

74. Na ypadel to mapakdtw TUAUO Tipoypappatog Python xpnotpomnowwvtog tnv Soun
«while».

x=1

for k in range(3,15,3):
x=x*k
print x

75. Na ypadel to mapakdtw TUAUO poypdppatog Python xpnotpomnowwvtag tnv doun
«while».

y=6
for k in range(8,-13,-2):
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y=y+1
x=y*y
print x

76. Na ypadel To mapakATw TUAUA TTPoypapatog Python xpnolponowwvtag tnv doun
«for».

a=2

b=10

while b<=14:
a=a*b
c=a-b*3
printc
b=b+2

77. Na ypadel to mapakdtw TUAUO Tpoypappatog Python xpnotpomnowwvrtog tnv Soun
«for».

x=int(input('x="))
k=1
while x!=0:
k=k+2
x=int(input('x="))

78. Na ypadel to mapakdtw TUAUO poypappatog Python xpnotpomnowwvtoag tnv Soun
«for».

x=5

k=1

while x!=0:
k=k+2
print k
x=x-1

79. Na ypadetl mpoypaupa Python mou Ba sudavicel tnv mponaibela, SnAadn ta

ywopeva:
1x1=1 2x1=2 - 10x1=10
1x2=2 2x2=4 - 10x2=20
1x10=10 2x10=20 - 10x10=100

80. Na ypoadel mpoypappa Python mou Ba esudavicst OAec TG aképalec AUOELG TNG
eflowonc:
2x-4y+5z=0

yla TLUEG TWV X, Y, Z, oTo Stdotnua 30..70.

81. Na ypadel npoypappa Python mou va untohoyioet kot eudavioel OAEC TIG AKEPALEG
AOoelg tng e€lowong 3*x - 2*y=4 oto Staotnpa 1 €wc 100.

82. AlveTal TO TAPAKATW TUAKA Ttpoypaupotog Python:
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83.

84.

85.

86.

foriin range(4):

print '*'

for j in range(i):
print '+'
for k in range(10):

print '#'

print '#'

print '#'

A. Noool xapaktnpes "*" epdavilovray;
B. Noool xapaktipeg "+" endavilovral;
C. Noéool xapaktipeg "#" epdavitovray;

Na ypadel mpoypaupa Python mou Ba Stafdcel to mARBog (éotw N) Kamolwv
uToAANAWV Kal to akoAouBa otolyeia yla kabe évav amoé autouc:

® [POLMATLKEG YVWOELG (1=Anuotiko 2=Tupvacto 3=AUKELO)

o HAwkia
To mpoypappo va umoloylosl kot va gpdavicsl Tnv HIkpOTepn nAlkia amd Kabe
KOTnyopla YpOUUATIKWY YWWOEWV. OswproTe OTL oL NALIKIEC TV avBpwTWV Mo Silvel
0 XpNotng elval amo 20 £wg 75 £TWV Kal OTL EXEL KOTAXWPLOTEL TOUAGXLOTOV €va ATOUO
amnd kabe katnyopla.

Na ypadel mpoypappa Python to omolo va StaBAcel tnv nuepnola Katavalwon oe
Kwh gvo¢ omitiol yla oplopévo aplBuo npepwy Kot vo uTtoAoyioet kot epdavioet:
A. Tnv p€on nUEPNOL KATAVOAWON
B. Mowx pépa (1", 2" Kok) oNUELWONKE N LEYOAUTEPN KOTAVAAWOHN KO TIOLOL HTOV
autn
C. Mowa pépa (1", 2" Kok) oNUELWONKE N ULKPOTEPN KATAVAAWGHN KL TOLA NTaV
ouTn
To mARBog Twv nuepwv mou Ba MANKTpoAoynaoeL o xpriotng Ba to Slafdacete ek’ Twv
TIPOTEPWV.

Ita mAaiola tou mpwrtabAnuatog modoodaipou yivovtal kdBe Kuplakr kamoiot
aywvec. Npate éva npoypappa Python to omnolo:
A. Na dlaBdaoet to TMANBOC TWV aywVwWV TIoU EyLVay.
B. Na Slafdoel to dévopa tng ynmedouxou opadog Kal Tov aplBud Twv YKOA Tou
onuelwoes kabBwg koL To ovopa TG Pphoevoupevns opadag Kal Tov aplopd twv
YKOA TtoU onpeiwoe yla kabe aywva tng Kuplaknc.
C. Naepdavioel os molov aywva onuelwdnke n peyolutepn dtadopd teppdtwy. Ma
napadelypa avapeoa otov OAupmoko kot tov MAOK.
D. No gpdoavioel mooeg woomadieg umnpéav, MOoeg Vikeg ynmedolxwv opddwv Kat
TOoeG vikeg pLAofevoluevwy opadwy.

Tpelg abAntég kavouv amo 6 mpoondbeleg otn odaipa. NiknTAg gival ekeivog o
omolog €xeL To peyaAltepo péco Opo otig 6 mpoondbelec. Mpadte éva mpdypappa
Python mtou va Stofdoel Tig emdooelg Twv abAnTwy og KAOE Lo Ao TIG TPOOTIADELEG
TOUG KaL va epdavioel Tnv emiboon tou viknth.
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